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 .ثابت کنید هرگاه دو زاویه از مثلثی با دو زاویه از مثلث دیگر برابر باشند ، آن دو مثلث متشابه هستند  )1

ثابت کنید هر گاه دو ضلع از مثلثی با دو ضلع از مثلثی دیگر متناسب باشند و زاویه ي بین انها نیز برابر  )2
 ، دو مثلث متشابه هستندباشد 

 .دو مثلث متشابه هستندثابت کنید هرگاه سه ضلع از مثلثی با سه ضلع از مثلثی دیگر متناسب باشند ،  )3

 :ثابت کنید در دو مثلث متشابه همواره  )4

  . نسبت طول نیمسازها ي نظیر دو مثلث ، برابر با نسبت تشابه مثلث است ) الف
  . مثلث ، برابر با نسبت تشابه مثلث است نسبت طول ارتفاع هاي نظیر دو ) ب
  . نسبت محیط دو مثلث ، برابر با نسبت تشابه مثلث است ) ج
  . نسبت طول میانه هاي  نظیر دو مثلث ، برابر با نسبت تشابه مثلث است ) د
 .نسبت مساحت دو مثلث برابر با مربع نسبت تشابه مثلث است ) ه
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ثابت .    
  .متشابه اند  DEFو  ABCدو مثلث : کنید 

  


